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1) N anodetydei 6t av f(t, ) ecivor e ouvdptnon cuveyiic xau opiouévn oto D C IR? xou ¢
tvou Mion e ellowong 2’ = f(t,2) o évaddotnua J C R, e ¢(t) unopei vo enextedetl o é
éytoto avowxtd ddotnua Omagdng J* D J. (Beehpeot: 1)

2) No amoderydel 6Tt To nopoxdte TpdPAnua apyxdv Tyudy déyetor Lovadua] Moy, 1 orola opilet
i 6ho to IR: -
y = (22 +1) eV T 4(0) = 1. (BerBpoi: 1)

3) Eotww to obotnue 2’ = F(z), émov F(0) =0 xat z ==z(t), ¢t > 0. Trodérouue étt, undpyet
uvaptnon V(z) ouveyme diawoplioyun xat oplouévn oe ula yertovd S touv z(t) =0, ¢ > 0, 1 onola £y
1€ axohoudeg Wibtnree: (#) V(0) = 0, (i7) V(z) etven etixd optopévn, xau (i) oe x&le yerrovid T
eyfc, VrdpyeL TouhdytoTev éva anpeio T, Yia to oxolo ¥ (z) >10, téte qundevuc Aban z(t) =0, ¢ >

tvett aoteedic. - (Berdpot: 1)

4) (o) Na npoodopiodet o Timog xou to eidog guotddetag tou xplowou onueiov Y To axdhouvdo Yoo
uwed cbotnue: @' = —92+ 18y, Y =-3z46y. Tt cuvéyew va ci&;&aa‘r&:i 10 eninedo Qdoew
0U CUTTHMATOL. (BerBot: 0.6)

(B) Na npoc‘o‘lopw'ﬂst o tinog ot to £idoc svotddeiag v xplowwy onueiwy tou axdlovdou ¢
ool ovotiuatog: &' =siny, Y = —sinz, e ypon g Yewplac ypopuixonoinone.
(BaBpoi: 0.9)

5) Na ﬁpa@\ox’)v o onuele Siodddwang e axdhouwdne Sixgopitic eliowong T’ = A? + 2aAz -

%, brov @y eivor o otardepd. Nt Yiver neprypagh twv tpoytaxdy Soudv autic yia ta Sidog
£t petaPoldic g napapuétpon A xon va oyedluotel To aveioTouo Sudrypoppcr Siendhddwong. Na du
I 1 Stapopd petadl twv mepintdoewy faf > 1, |af < 1,|a| =1. (Bodwoi: 1.50)

6) («) 'Eow to glgrtnua g’ = A(f) z, érov A(t) € R™ ™ civor évec neptodixds nivaxag e ehdyior

€plodo T'. Av p1, a2, ..., bn slvan ot yapaxmplotixol aprduol Tou tapandve cuatiuaros, téte va Seud
L

5 iy
P J2---fhn, = €XP (/; tr{A(s)] ds) s (BaBpoi: 0.9)

mou Evag eravahauBavopevos yapaxtnetotixds aprdude eusaviletar Tdaec wopés doeg xan 1 moMAaTAC
Nt Tou.

(B) Eotw o clotqua

1
5 —cost 2 ;
g ( 2 h % S ) 7 (Bodot: 0.6)

To Beypdel o1 o ohotnua éyel Touhdytotov uia Aion 1 dmoia yivetar un @payuévn xadde t 1 oo.

#, Nea hudet o npofinua APYIAGY TULOY
d= (3 1Y) Lo )
g = ( 0 3 ) T + ( et ): z(0) = ( 1 ) (Badpoi: 1.50)

AIAPKEIA EEETAYHY: 3 QPEX

KAAH EOITYXTIA!!!




